

## 人行周口市中心支行 举行“反洗钱知识有奖竞答”现场抽奖活动



12月8日上午,由人行周口市中心支行主办,方正证券周口中州路营业部协办的全市“反洗钱知识有奖竞答”抽奖仪式在人行周口市中心支行会议厅举行。全市金融系统代表及参赛群众代表100多人共同见证了抽奖过程。现场共抽出一等奖1名、二等奖2名,三等奖10名。

为进一步普及反洗钱知识,提高群众反洗钱意识,11月11日至22日,人行周口市中心支行在全市范围内组织开展了以“保护自己,远离洗钱”为主题的大型“反洗钱有奖竞答”网络宣传活动。活动期间,辖区各金融机构积极参

与,广泛组织,参加答题人数达到33467人,充分显示了公众的参与热情。

反洗钱工作是人民银行负责的一项基础性工作,是维护我国金融体系稳健运行,维护公正市场经济秩序的客观要求,对打击腐败、恐怖主义融资等违法犯罪活动具有重要意义。

反洗钱宣传通过各种行之有效的宣传手段,切实提高了全社会预防和打击洗钱的意识,营造了知法守法的反洗钱氛围。本次网络宣传通过制作的“反洗钱知识有奖竞答”链接,利用微信、QQ等社交软件宣传,具有速度快、覆盖面广等特点,以有奖竞答方式吸引广大群众积极参与。竞答题贴近生活、贴近实际,在潜移默化中向答题群众宣传了反洗钱知识,提高了社会公众反洗钱意识,达到了预期宣传效果。

此次人行周口市中心支行“反洗钱知识有奖竞答”大型网络宣传活动的成功举办,为今后反洗钱工作开展起到了积极促进作用。

(记者 王吉城)

NCI 新华保险

## 转型收官积蓄新动能 新华保险开启新征程

日前,新华保险举办“2017年公司开放日”会上,新华保险明确提出,经过两年的坚定转型,公司已经顺利达成“十三五”规划中第一个阶段(转型期:2016—2017年)的发展目标,转型实践取得丰硕成果,并将从2018年开始进入以续期拉动为主要特征的发展期。

在谈及2018年具体发展目标时,董事长兼

CEO万峰强调,2018年要立足于为发展期“起好步、开好局”。2018年,公司已确立了“发展、巩固、优化、提升”的8字经营方针,力争在经营目标上实现“四个增长”——保费增长、价值增长、队伍增长、利润增长,“三个提高”——提高举绩率、留存率、收费标准,和“两个降低”——进一步降低退保率和费差损。

(新华)

中国平安

PINGAN

## 国旗下 爱运动

### ——平安人寿淮阳程楼平安希望小学支教回访活动剪影

记者 王吉城

12月7日上午,平安人寿河南南部2017年淮阳程楼平安希望小学支教回访暨“国旗下,爱运动”冬季运动会在平安人寿捐赠的平安希望小学篮球场举行。平安人寿工作人员与小学生进行的友谊比赛也使校园里充满了浓浓暖意。

中国平安多年来在飞速发展的同时,不忘履行企业社会责任。自程楼平安希望小学重建以来,平安人寿河南分公司领导及全体员工时刻关注小学生的健康成长,并给予大力帮扶。2015年,平安人寿捐赠的教学楼拔地而起;2016年,平安支教志愿者队伍踏进这所学校的大门;2017年为学校添置了露天图书室、多媒体教室、远程课程教育。这次,平安人寿又为学校捐赠了升国旗设施,

带来了种类齐全的体育器材,在对小学生们的爱国主义教育的同时,希望他们能好好学习、增强体魄、德智体美劳全面发展。

“我们放声歌唱你啊,庄严的国旗……”运动会开始前,小学生进行了诗歌朗诵,并第一次举行了升旗仪式。在接下来的篮球、羽毛球、乒乓球、呼啦圈、拔河比赛中,小学生们都争先恐后,发挥出最好水平,取得优异成绩。

“加油!加油!”校园内欢声笑语,一片欢乐的海洋。小学生对平安人寿的关爱表示感谢,表示今后一定心怀感恩之心,努力学习,报答社会。

运动会结束后,平安人寿工作人员为优秀小选手颁发了精美的礼品和图书。



合影留念

国华人寿  
GUOHUA LIFE

2017年度北京金融业十大品牌揭晓

## 国华人寿荣获“杰出公司治理奖”

12月5日,2017年度(第三届)北京金融论坛隆重举行。这也是北京地区金融领域规模最大、覆盖范围最广的区域性金融论坛。2017年,整个金融业迎来全面调整的一年,本次论坛搭建了金融业与监管方、金融业与投资者、金融业与媒体、金融业与实体产业间沟通桥梁。来自银行业、保险业、互联网金融、基金业等专家学者围绕《去杠杆 金融改革与服务实体经济》展开热烈讨论。

当天,由北京商报联手北京市品牌协会主办的“2017年度北京金融业十大品牌评

选”在京揭晓。在寿险行业单项奖评选中,国华人寿凭借多来年科学把握寿险经营规律、算账经营、持续创新等三大法宝,加上公司从设立初期就着重建立全面风险管理体系,不断完善内部控制体系,坚持探索适合公司发展的全面风险管理模式,荣获2017年度杰出公司治理奖。

中国银行业研究中心主任郭田勇、北商研究院金融研究中心特聘顾问薛洪言、北京市房地产业协会副会长、秘书长陈志等分别做了主题演讲。

(国华)

## 富德生命“家·恋”四季客户服务活动落幕

富德生命人寿“家·恋”四季客户服务活动自新春伊始启动以来,已引领客户领略了“春之声”的艺术华章、走过了“夏之花”的欢声笑语、品鉴了“秋之韵”的硕果累累,而在感受“冬之恋”的款款深情后,“寻找生命有缘人”活动也已划上完满句号。全国各分公司争相开展“冬之恋”活动,全家福拍摄、客户联欢会等50场精彩活动纷至沓来,共吸引5000余名客户参与,在冬意渐浓、岁末年终之际向广大客户献上难以忘怀的“暖心盛宴”,更为贯穿全年的“家·恋”四季客户服务活动带来完美收官。

“冬之恋——寻找生命有缘人”活动紧紧围绕“爱”、“陪伴”、“生命”三个关键词,在全国温情开展。“爱的全家福”活动中,公司为客户及家人免费拍摄全家福照片,将瞬间的感动记录成永恒;“感恩相伴,生命有你”联欢会特邀与公司相知相伴多年的老客户、旧相识欢聚一堂,在形式多样的联欢活动中增进情谊。在充满温馨与欢乐的气氛里,客户们满怀深情地分享与公司携手同行的点点滴滴,

写下对公司的期许与祝福。

聆听春声万籁,赏遍夏花绚烂,品味秋韵绵长,相拥冬恋满怀。情系富德,携手同行十五载,缘定生命,感恩相伴度华年。在“冬之恋——寻找生命有缘人”活动成功举办后,“家·恋”四季客户服务活动已完美收官。“家·恋”四季活动虽暂时落幕,但服务永不停息,在即将来临的2018年,客服条线仍将不忘初心,甄选更优质的服务、更精彩的活动,不断为客户创造价值,践行公司“富及民众,德行天下”的核心价值观。

(生命)

展示实力和形象的舞台

联系群众和客户的纽带 第227期

周口晚报

13903947963

周口保险协会

0394-6171223

金融  
保险



国旗飘扬



定点投篮



你来我往



双人跳绳



赛场英姿



齐心协力